

## 巴萨、曼城各自获胜 向着联赛冠军猛进

# 虽然欧冠失意 疗伤只靠自己

欧冠四分之一决赛的硝烟熄灭,各路豪门回到自己的联赛为了最终的排名而进行殊死搏斗。北京时间15日凌晨,西甲和英超的领头羊,已经被淘汰出欧冠四强的巴萨和曼城在各自联赛中获胜,继续在积分榜上领先,获得联赛冠军指日可待。



苏亚雷斯的进球帮助巴萨继续领跑。新华社/欧新

本报记者 尹成君

### 一场比赛定不了英雄

回到西甲赛场的巴萨以2:1战胜排名第三的瓦伦西亚,同时也创造了一项新的纪录,他们跨赛季39场联赛不败,这是西甲创办90多年来的巅峰。

离本赛季结束还有六轮比赛,巴萨也希望能将这个纪录保持下去,从而以不败战绩夺冠。在国王杯上,巴萨也有夺冠的希望,最终获得国内的双冠王并不十分困难。但是,失去欧冠这座最具含金量的奖杯,还是让巴萨俱乐部上下十分不爽,一着不慎,满盘皆输的感受让梅西他们切切实实地体验了一回。

其实,本赛季巴萨取得这样的成就已经十分了不起。去年开赛前,内马尔突然转会巴黎圣日耳曼,引发俱乐部内部大动荡,球队引援也十分不顺,直到最后

才签下了保利尼奥和登贝莱数人,接着在超级杯上输给死敌皇马,很多人认为本赛季的巴萨将在自我疗伤中度过。但是,积分榜上的数字向我们证实,大家的想法都错了,他们不仅基本锁定了联赛冠军,而且也创造了连续不败的伟业。

就算在欧冠联赛上,巴萨也仅仅打了一场糟糕的比赛。只不过欧冠赛制的容错率太低,几十分钟的失误换来的就是一个赛季的悔恨。的确,主教练巴尔韦德战术保守,中场球员也逐渐老化,梅西在欧冠的发挥没有C罗完美,在目前的状况下,巴萨已经做得够好,并且从本赛季的转会来看,他们着眼的是今后五年,相信巴萨能在之后再度带来惊喜。

### 能夺冠军还不算最佳

同样被淘汰出欧冠四强的曼城回到英超也获得了一场重量级的胜利,他们在客场3:1大

胜排名第四的热刺,显示自己在联赛中的统治力,同时将双手放在英超冠军奖杯上。

这是曼城近十天来的第一场胜利。本赛季一直顺风水的他们,在前两周突然跌落低谷,从而失去了很多宝贵的东西。第一就是在与利物浦的双回合比赛中败下阵来,无缘朝思暮想的欧冠冠军;第二就是在联赛中同城死敌曼联逆转战胜,不仅暂缓夺冠脚步,更让铁杆球迷感到失望。

可以说,曼城与巴萨一样,在本赛季已经做得相当好,巴萨39轮不败,而曼城则创下了联赛18场连胜的纪录,这更让追赶者难以望其项背。不过,曼城在欧洲赛场上做得却不够好,除了输掉了关键的与利物浦的两场比赛,在球队的全盛期,他们依旧输给了实力并不算强的顿涅茨克矿工和巴塞尔,在足总杯还输给了实力更弱的维冈竞技。

尽管曼城的英超冠军没跑

了,但是失去足总杯和欧冠,显示出球队在底蕴上还是有所欠缺,尤其是在决定胜负的关键赛事上,需要加强自己的本应该具备的王者之气。

### 春风得意还不能大意

欧冠四强当中也有春风得意的球队。北京时间15日凌晨,进入欧冠半决赛的利物浦和拜仁在联赛中战胜了各自的对手,一路高奏凯歌为自己的完美赛季收官。

拜仁就不用说了,在联赛还有五轮时就领先了第二名沙尔克04达20分之多,早已将德甲冠军揽在怀中。本轮更是主场5:1大胜门兴格拉德巴赫,给自己锦上添花。

拜仁在自己的地盘上肆无忌惮,也就留下了充足的时间和精力来备战欧冠半决赛。可以说,近年来拜仁在联赛中没有什么压力,但是自从2013年之后,

他们就再也没能获得欧冠冠军,因此借着本赛季良好的势头,拜仁也想获得五年来的首个欧冠冠军。不过拜仁的劣势在于本赛季没有进行多少有分量的豪门对决,除了小组赛与巴黎圣日耳曼分到一起,双方一胜一负之外,拜仁在德国与欧洲的对手多是二、三流的球队,这次陡然遇上皇马,将是他们本赛季首次硬仗,千万不要太高估自己。

而利物浦的势头也越来越猛,本轮联赛他们3:0战胜伯恩茅斯,埃及前锋萨拉赫攻入了本赛季第40个人球,状态火得惊人。利物浦也进一步巩固了联赛前四的位置,下赛季的欧冠名额多半跑不了。

遇弱不强,遇强更强一直是利物浦的特性,这次在联赛关键时刻他们3:0轻取弱旅伯恩茅斯,没有掉链子的确显示了球队的成熟。如何将这份成熟带进欧冠半决赛,也正是主教练克洛普需要考虑的问题。



## 茶马史诗普洱茶

普洱新华国茶有限公司是云南省普洱市的一家国企企业,由齐鲁晚报全面运营山东市场。旗下品牌茶马史诗拥有高、中、低不等近三百款产品,产品线丰富,企业通过国家原产地标记注册认证、绿色食品认证、欧美、日本有机茶认证、Qs认证等。

产品具备超高性价比,成本低,空间大,企业还具备良好的培训体制,2018加盟优势明显,有兴趣者可致电详聊。

☎ 全省采购及招商加盟热线  
13706407876 / 13065076666  
18266419652 / 15154181691

☎ 零售及团购电话: 0531-81758658

📍 运营中心: 济南市经十路17513号  
(经十路与历山路交界口往西100米路北)

📍 旗舰店地址:  
山东大厦负一层青未了画廊·茶社  
(济南历下区马鞍山路2-1号)

# 想赚钱

现诚招渠道代理商, 门槛低, 支持力度大

